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Την Παγκόσμια Ημέρα Πολιομυελίτιδας στις 24 Οκτωβρίου, στηρίζω περήφανα το Ρό-
ταρυ καθώς συνεργαζόμαστε σε ολόκληρο τον κόσμο για να τερματίσουμε την πολιο-
μυελίτιδα.

Είχα την τιμή να παρευρεθώ σε μια εκδήλωση για την πολιομυελίτιδα τον Ιούλιο 
στο PNC Park, το σπίτι της ομάδας Pittsburgh Pirates MLB. Ο Ροταριανός Όμιλος του 
Delmont-Salem διοργάνωσε την εκδήλωση, η οποία συγκέντρωσε 1,3 εκατομμύρια δο-
λάρια για το PolioPlus.

Αργότερα το καλοκαίρι, βρέθηκα με μέλη της οικογένειας του Ρόταρυ για να υποστη-
ρίξω τον ποδηλατικό αγώνα Más Millas Menos Polio (Περισσότερα Μίλια Λιγότερη Πο-
λιομυελίτιδα). Ο Felipe Meza Chávez και η ομάδα του οδήγησαν τη διαδρομή από το 
Ciudad Juárez, στο Μεξικό, στο One Rotary Center στο Evanston του Ιλινόις, για να 
συγκεντρώσουν χρήματα και να ευαισθητοποιήσουν. Η διαδρομή διήρκεσε 12 ημέρες 
και ο Φελίπε και η ομάδα του συγκέντρωσαν περισσότερα από 100.000 δολάρια για να 

υποστηρίξουν τον αγώνα κατά της πολιομυελίτιδας. Ήταν χαρά να τους υποδεχθώ όταν έφτασαν στο Έβανστον.

Ενθουσιάστηκα βλέποντας το Team End Polio να αυξάνει την παγκόσμια ευαισθητοποίηση στους Ολυμπιακούς 
Αγώνες του 2024 στο Παρίσι. Αυτή η παγκόσμιας κλάσης ομάδα αθλητών, παγκόσμιων ηγετών και υποστηρικτών 
της εξάλειψης της πολιομυελίτιδας συγκεντρώθηκαν για έναν κόσμο όπου κανένα παιδί δεν χρειάζεται να ζει με 
το φόβο ότι θα παραλύσει από την πολιομυελίτιδα. Μερικοί από τους αθλητές στο Team End Polio είναι και οι 
ίδιοι επιζώντες από πολιομυελίτιδα, προσθέτοντας βάρος στην υπεράσπισή τους.

Αυτά είναι μερικά μόνο παραδείγματα των πολλών τρόπων με τους οποίους το Ρόταρυ προώθησε πρόσφατα το 
End Polio Now. Είναι ζωτικής σημασίας να συνεχίσουμε να αναζητούμε και να στρατολογούμε συμπαίκτες για 
την εξάλειψη της πολιομυελίτιδας, ειδικά μετά τις προκλήσεις που αντιμετώπισαν φέτος οι προσπάθειές μας.

Ο κόσμος του Ρόταρυ ήταν αποκαρδιωμένος όταν έμαθε για τον τραγικό θάνατο του Aidan O’Leary τον Αύγου-
στο, διευθυντή για την εξάλειψη της πολιομυελίτιδας στον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας.

Γνώριζα τον Aidan και συνεργαζόμουν μαζί του απευθείας. Ήταν ένας ακούραστος συνήγορος στον αγώνα κατά 
της πολιομυελίτιδας και ένας ευγενικός, γνήσιος άνθρωπος. Θα τον θυμόμαστε τόσο για την υπεράσπιση όσο 
και για τη ζεστασιά του.

Αλλά όπου υπάρχουν δυσκολίες, υπάρχει και ελπίδα. Αισθάνομαι αισιόδοξη κάθε φορά που σκέφτομαι τους 
αμέτρητους τρόπους με τους οποίους το Ρόταρυ υποστηρίζει τον αγώνα για την εξάλειψη της πολιομυελίτιδας 
καθημερινά.

Ως άνθρωποι της δράσης, δεν έχουμε την πολυτέλεια να υποκύψουμε στην απόγνωση, ακόμη και μπροστά στην 
τραγωδία. Ο καλύτερος τρόπος για να τιμήσουμε τη μνήμη του Aidan είναι να συνεργαστούμε και να πετύχουμε 
τον στόχο μας - End Polio Now.

Δώσαμε μια υπόσχεση στα παιδιά του κόσμου και τις οικογένειές τους. Είναι καθήκον μας, μαζί με τους παγκό-
σμιους εταίρους μας, να τερματίσουμε αυτή την απειλή μια για πάντα.

Υπάρχουν τόσοι πολλοί τρόποι με τους οποίους μπορούμε να συνεργαστούμε για να εξαλείψουμε την πολιομυ-
ελίτιδα. Μπορείτε να κάνετε δωρεά στην καμπάνια End Polio Now, να εγγραφείτε ή να ξεκινήσετε μια PolioPlus 
Society στον όμιλο ή την περιφέρειά σας ή να εμπνευστείτε από τισ δράσεις που ανέφερα παραπάνω.

Ενθαρρύνω τα μέλη του Ρόταρυ σε όλο τον κόσμο να συνεχίσουν να αναζητούν νέους συμπαίκτες, ώστε όλοι 
μαζί να τερματίσουμε την πολιομυελίτιδα.

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ
STEPHANIE A. URCHICK
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Αγαπημένη μου Ροταριανή Οικογένεια,

 Η 24η Οκτωβρίου έχει καθιερωθεί ως Παγκόσμια Ημέρα Καταπολέμη-
σης της Πολυομυελίτιδας. Ο αγώνας για την εξάλειψη της τρομερής αυ-
τής ασθένειας, που έχει κοστίσει τη ζωή σε εκατομμύρια παιδιών και 
νέων ανθρώπων και έχει σημαδέψει με αναπηρία ακόμη περισσότερους, 
είναι διαρκής και επίπονος.

Η εκστρατεία συστηματικών εμβολιασμών ξεκίνησε το 1988 και έκτοτε 
το Ρόταρυ πρωτοστατεί όχι μόνο με οικονομικούς πόρους αλλά και με 
την εθελοντική συμμετοχή μελών του. 

Μόλις το 2002 η Ευρώπη κηρύχθηκε ελεύθερη από τον ιό, η προσπάθεια όμως συνεχίζεται. 

Τα κρούσματα έχουν περιοριστεί τόσο γεωγραφικά, όσο και σε αριθμό. Είμαστε πολύ κοντά στην 
επίτευξη του στόχου της εκρίζωσης αυτού του ιού και γι αυτόν τον λόγο έχει μεγάλη σημασία η 
ένταση της τελικής αυτής προσπάθειας. 

Η συμμετοχή μας, στηρίζοντας το Ροταριανό Ίδρυμα, είναι κρίσιμης σημασίας. Είναι επίσης εξαι-
ρετικά σημαντική η προσπάθειά μας για ευαισθητοποίηση της κοινωνίας η οποία, σε χώρες όπως η 
δική μας, που είναι ελεύθερες από το ιό εδώ και δεκαετίες, είναι ανάγκη να κατανοήσει την ανάγκη 
και την αξία αυτής της προσπάθειας και να την στηρίξει. 

Τόσο οι Όμιλοι, όσο και η Περιφέρεια, ψάχνουμε να βρούμε τρόπους εξεύρεσης πόρων για να 
στηρίξουμε το Ροταριανό Ίδρυμα, όχι μόνο στην μάχη κατά του ιού, αλλά και στα τόσα άλλα σημα-
ντικά προγράμματά του προσφοράς στην κοινωνία και στον συνάνθρωπο. 

Στα σεμινάρια εκπαίδευσης χρησιμοποιούμε παραδείγματα όπως αυτό με το ισόποσο ενός κου-
λουριού την εβδομάδα, για να δείξουμε ότι δεν χρειάζονται πολλά για να κάνουμε τη διαφορά. 
Θα ήθελα όμως να σας δώσω ένα άλλο πρόσφατο παράδειγμα, το οποίο είναι χαρακτηριστικό του 
πως μια ιδέα, μια πρωτοβουλία, με συγκεκριμένο στόχο, αλλά και με χαρακτηριστικά συμμετοχής 
και συγχρόνως και προβολής, μπορεί να εμπνεύσει και να εξασφαλίσει συμμετοχή αλλά και οικο-
νομική στήριξη. 

Αναφέρομαι στη συμμετοχή Ροταριανών της Περιφέρειάς μας σε δράση που διοργάνωσε η μη κυ-
βερνητική, μη κερδοσκοπική οργάνωση Άλμα Ζωής, σκοπός της οποίας είναι η στήριξη γυναικών 
με καρκίνο του μαστού. Η Περιφέρεια, κατόπιν αλληλογραφίας με το Διεθνές Ρόταρυ, αποφάσισε 
να προβάλει αυτήν τη δράση ώστε να συμμετάσχουν όσοι Ροταριανοί επιθυμούσαν. Η δράση αυτή 
ενέπνευσε 240 Ροταριανές και Ροταριανούς, που αποτέλεσαν τη δεύτερη μεγαλύτερη ομάδα σε 
συμμετοχές. Το ποσό της κάθε μιας συμμετοχής ήταν 10 Ευρώ. Ας σκεφτούμε λοιπόν ότι αυτό που 
χρειαζόμαστε είναι ανάλογες Ροταριανές δράσεις μεγάλης κλίμακας που θα οργανώσουν και θα 
υλοποιήσουν οι Όμιλοί μας, προάγοντας  τη συναδέλφωση και την συνεργασία μεταξύ των Ομί-
λων, προβάλλοντας το Ροταριανό Έργο και συγκεντρωνοντας πόρους για το Ροταριανό Ίδρυμα, 
πόρους που επενδύονται όχι μόνο στον αγώνα κατά της Πολιομυελίτιδας, αλλά και στα υπόλοιπα 
σπουδαία έργα προσφοράς μας στην κοινωνία. 
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ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΨΗΦΙΣΜΕΝΩΝ 
ΚΑΙ ΥΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΩΝ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΖΩΝΗΣ
Την εβδομάδα 30 Σεπτεμβρίου έως 6 Οκτωβρίου, πραγματο-
ποιήθηκαν στο Βελιγράδι, Σερβία, τα Σεμινάρια των Εψηφι-
σμένων και Υποδεδειγμένων Διοικητών και των συζύγων τους, 
καθώς και το Ινστιτούτο της Ζώνης 21 με την συμμετοχή πε-
ρισσότερων από 200 Ροταριανών, με την παρουσία τόσο της  
Προέδρου του Διεθνούς Ρόταρυ Stephanie Urchick, όσο και 
της προΠροέδρου Jennifer Jones ως εκπροσώπου των Θεματο-
φυλάκων του Ροταριανού Ιδρύματος, αλλά και πολλών αξιω-
ματούχων του Διεθνούς Ρόταρυ και της Ζώνης, των οποίων η 
εμπειρία και η γνώση έδωσε ιδιαίτερη αξία στις εκπαιδεύσεις.

Από την Περιφέρειά μας, στην εκπαίδευση συμμετείχαν ο Εψη-
φισμένος Διοικητής Στέφανος Αναστασόπουλος με τη σύζυγό 
του ροτ.  Ραχήλ και ο Υποδεδειγμένος Διοικητής Χαράλαμπος 
Τιγγινάγκας με τη σύζυγό του Αθηνά. 
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Ενεργή συμμετοχή είχαν  η πΔ και πρώην Μέλος του ΔΣ του Διεθνούς Ρόταρυ Κατερίνα Κο-
τσαλή-Παπαδημητρίου, ο πΔ και Βοηθός Συντονιστής Ρόταρυ της Ζώνης 21Β(ARC) Κώστας 
Κώτσης,  πΔ και End Polio Now (EPN)  Λορέντζος Χαζάπης με την σύζυγό του Ροτ. Αλέκα Χαζά-
πη, ο πΔ και  συντονιστής Ροταριανού Ιδρύματος Ζώνης (RRFC) Κοσμάς Χουτουριάδης, η πΔ 
Ντόρα Κέμου,  η Bοηθός Συντονίστρια για την Δημόσια Εικόνα της Ζώνης 21Β (ARPIC) Μαρία 
Μάστορα, ο ροτ.  Γιάννης Σαμνιώτης και ο Διοικητής Νίκος Μαργαρόπουλος
 
Στο Ινστιτούτο αναπτύχθηκαν, ανά τομέα δράσης, όλα τα επίκαιρα θέματα που αφορούν στην 
προσφορά του Ρόταρυ και του Ροταριανού Ιδρύματος διεθνώς. Το Σεμινάριο ήταν μία μο-
ναδική ευκαιρία να αναλογιστούμε τις επιτυχίες του παρελθόντος, να αντιμετωπίσουμε τις 
μελλοντικές προκλήσεις και να δούμε πως θα πετύχουμε μαζί περισσότερα στο μέλλον. Ήταν 
μία ευκαιρία για να ανταλλάξουμε απόψεις, ιδέες και να μάθουμε ο ένας από τις εμπειρίες του 
άλλου, με σκοπό πάντα την ανάπτυξη του Ρόταρυ, να επεκτείνουμε την εμβέλειά μας, να ενι-
σχύσουμε την Δημόσια Εικόνα του Ρόταρυ και να εφαρμόσουμε αποδοτικά έργα.  Πάνω από 
όλα όμως ήταν μία ευκαιρία φιλίας και συναδέλφωσης!
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Την Κυριακή 22/9/2024 διεξήχθη Ροταριανό Σεμινάριο στην αίθουσα «Καστελάκη» του Επιμε-
λητηρίου Ηρακλείου, με διοργανωτή τον Όμιλο Ηρακλείου, που αφορούσε όλους τους Ομί-
λους της Κρήτης. 

Χαιρετισμούς απηύθυναν ο βοηθός Διοικητής Μιχάλης Ζωγραφάκης Σφακιανάκης, αναπλη-
ρώνοντας τον Διοικητή που απουσίαζε για λόγους υγείας και ο Πρόεδρος του διοργανωτή 
Ομίλου Ηρακλείου Γιώργος Λαπιδάκης. 

Εισηγητές ήταν οι π. Διοικητές Γιάννης Βλασιάδης, Κοσμάς Χουτουριάδης, Ντόρα Κέμου και 
Μαρίζα Οικονόμου, καθώς και οι π. βοηθοί Διοικητές Παντελής Κρουσταλάκης και Μαρία Αρ-
χοντουλάκη. Παρόντες ήταν πρόεδροι Ομίλων της Κρήτης, ροταριανές και ροταριανοί. 

Επίσης παρών με τη σύζυγό του Ραχήλ, ήταν ο εψηφισμένος Διοικητής 2025-26 Στέφανος Ανα-
στασόπουλος. Μετά το σεμινάριο 
ο Όμιλος μας παρέθεσε γεύμα 
στους φιλοξενουμένους μας, σε 
παραλιακή ταβέρνα του Ηρακλεί-
ου. 

Στο γεύμα παρών ήταν και ο π. Δι-
οικητής Γιάννης Ηλιάκης με τη σύ-
ζυγό του Ρούλα. 

Κατά τη διάρκεια του γεύματος 
ανταλλάχθηκαν διάφορες από-
ψεις με κυρίαρχο το πνεύμα φιλί-
ας, αγάπης και κατανόησης.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.
ΚΡΗΤΗ
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Η 2475 Ροταριανή Περιφέρεια θα έχει την τιμή να υποδεχθεί τόσο τον  Εψηφισμένο Πρόεδρο 
του Διεθνούς Ρόταρυ Mário César Martins de Camargo, όσο και την Πρόεδρο Stephanie 
Urchick, οι οποίοι θα πραγματοποιήσουν επίσημες επισκέψεις στη χώρα μας.

Αναλυτικό πρόγραμμα για τις εκδηλώσεις κατά την κάθε επίσκεψη θα σταλεί σε όλους τους 
Ομίλους. Παρακαλούμε να σημειώσετε τις παρακάτω ημερομηνίες:

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΩΝ 
ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

Επίσκεψη Εψηφισμένου Προέδρου: 
4-7 Δεκεμβρίου 2024

4 Δεκεμβρίου Gala στην Αθήνα προς 
τιμήν του Εψηφισμένου Προέδρου

Επίσκεψη Προέδρου: 
24-27 Φεβρουαρίου 2025

24 Φεβρουαρίου 2025 Gala 
στη Θεσσαλονίκη προς τιμήν 

της Προέδρου
26 Φεβρουαρίου 2025 Gala στην Αθήνα 

προς τιμήν της Προέδρου.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΑ (3/9/2024)

Την Τρίτη 3 Σεπτεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε η πρώ-
τη, μετά τις καλοκαιρινές διακοπές, συνεστίαση του Ροτα-
ριανού Ομίλου Ιωαννίνων, στη «ΦΡΟΝΤΖΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΑ». Την 
εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Αντιδήμαρχος 
Ιωαννίνων κ. Σοφία Μαρκούλα, ο Προδιοικητής Γιάννης 
Ηλιάκης, η Μαρία Μακρή από τον όμιλο της Μελβούρνης 
και πάνω από 40 άτομα, ροταριανοί και φίλοι. 

Η πανηγυρική εναρκτήρια εκδήλωση του Ομίλου συνέπεσε 
και με την επίσημη επίσκεψη του Διοικητή Νίκου Μαργαρό-
πουλου, που θεωρείται η κορυφαία εκδήλωση του κάθε Ρο-
ταριανού Ομίλου και έχει στόχο να εστιάσει την προσοχή 
σε σημαντικά Ροταριανά ζητήματα και να τεθούν οι στόχοι 
της χρονιάς ως και προτάσεις και προβληματισμοί για την 
καλή λειτουργία και ανάπτυξη του Ομίλου.

Στην ομιλία του ο Διοικητής τόνισε ότι: «Το Ρόταρυ συμπλη-
ρώνει, το 2025, 120 χρόνια ζωής. Είναι μεγάλο και ισχυρό 
τόσο σε επίπεδο μελών όσο και σε επίπεδο προσφοράς. 
Αυτό το καταφέρνει γιατί προσαρμόζεται στις εξελίξεις της 
κοινωνίας, της παγκόσμιας κοινωνίας, στην οποία δρα με 
πνεύμα συναδέλφωσης και ανιδιοτελούς προσφοράς προς 
τον πλησίον…» και τελειώνοντας την ομιλία του ανακοίνω-
σε ότι το επόμενο πανελλήνιο συνέδριο του Ρόταρυ θα γί-
νει στην πόλη μας με τη συμμετοχή πάνω από 250 άτομα.

Ο Πρόεδρος του Ομίλου, Ευάγγελος Κατσάνος, στην ομιλία 
του είπε μεταξύ των άλλων:

«Ο Ροταριανός Όμιλος Ιωαννίνων, ένας πετυχημένος στο 
ανθρωπιστικό και κοινωνικό του έργο Όμιλος, θα φροντί-
σει κι εφέτος να έχει μια ροταριανή χρονιά γεμάτη δράση. 
Εμείς χαράξαμε μια πορεία και βάλαμε στόχους μικρούς, 
συγκεκριμένους και υλοποιήσιμους και θα τους πετύχουμε 
όλοι μαζί, εργαζόμενοι ομόφωνα και ομόψυχα για το καλό 
του Ομίλου και το καλό της κοινωνίας μας. …». 

Συνηθίζεται κατά την επίσκεψη του Διοικητή να του προ-
σφέρεται ένα δώρο. Εφέτος ο Όμιλος πρόσφερε στο Διοι-
κητή ένα συμβολικό δώρο μαζί με το λάβαρο του Ομίλου 
αλλά και κατέθεσε στο Ροταριανό Ίδρυμα ένα ποσό για την 
επίτευξη της παγκόσμιας κατανόησης και ειρήνης μέσω 
τοπικών, εθνικών και διεθνών ανθρωπιστικών, εκπαιδευτι-
κών και πολιτιστικών προγραμμάτων.

Ήταν πράγματι μια θαυμάσια βραδιά που έκλεισε με ανταλ-
λαγή ευχών για καλή, ευλογημένη και δημιουργική ροτα-
ριανή χρονιά  2024-2025.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΚΟΖΑΝΗ ΕΛΙΜΕΙΑ (4/9/2024)

Ο Ροταριανός Όμιλος Κοζάνης «ΕΛΙΜΕΙΑ» είχε την τιμή και την χαρά να υποδεχτεί τον Δι-
οικητή της 2475 Ροταριανής Περιφέρειας, Νικόλαο Μαργαρόπουλο και τον Βοηθό Διοικητή 
Κωνσταντίνο Κατάκαλο, την Τετάρτη 4 Σεπτεμβρίου, στην αίθουσα Αλέξανδρος της Λέσχης 
Αξιωματικών Κοζάνης. 

Η καθιερωμένη συνάντηση του Διοικητή με το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου μας διεξή-
χθη σε ιδιαίτερα εγκάρδιο και εποικοδομητικό κλίμα με την ανταλλαγή απόψεων, ιδεών και 
σκέψεων, με στόχο την ανάδειξη προτάσεων για μελλοντικές δράσεις του Ομίλου. 

Η πανηγυρική συνεστίαση με αφορμή την Επίσημη Επίσκεψη του Διοικητή πραγματοποιήθη-
κε σε ευχάριστο κλίμα συναδέλφωσης κατά τη διάρκεια της οποίας ο Διοικητής παρουσίασε 
τον προγραμματισμό, το όραμα και τους στόχους του για τη Ροταριανή χρονιά 2024-2025.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ (5/9/2024)

Η ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ Νίκου Μαργαρόπουλου πραγμα-
τοποιήθηκε με εξαιρετική επιτυχία, χθες Πέμπτη 5 Σεπτεμβρίου, ώρα 9 μ.μ. στο μπαλκόνι του ξενοδοχείου 
Asteria Πανοράματος, παρουσία μελών και φίλων του Μητροπολιτικού Ροταριανού Ομίλου Θεσσαλονίκης. 

Τον Διοικητή υποδέχθηκαν εγκάρδια ο ιδρυτικός πρόεδρος του ομίλου Ντίνος Κωστόπουλος, η πρόεδρος 
2024 - 25 Θωμαή Γιαννακοπούλου, ο προΔιοικητής Θεόδωρος Ασπασίδης, οι προΠρόεδροι Γιάννης Χριστο-
δούλου, Νάνσυ Ανοιξά, Αλμπέρτο Σεβή και Χρήστος Ευαγγελόπουλος. Για τις δράσεις της νέας περιόδου 
μίλησε η Αντιπρόεδρος Νάνσυ Ανοιξά, καθώς και η πρόεδρος Θωμαή Γιαννακοπούλου, ενώ για τη νέα 
ροταριανή περίοδο 2024 -25 ο Διοικητής Νίκος Μαργαρόπουλος συνεχάρει τον Μητροπολιτικό Ροταριανό 
Όμιλο Θεσσαλονίκης για την πολυσχιδή προσφορά του στην τοπική μας κοινωνία, τονίζοντας ότι η 2475 
ΠΔΡ περιμένει πολλά ακόμη το προσεχές διάστημα από τον δραστήριο όμιλό μας. 

Μεταξύ αυτών και την επίσημη τελετή υποδοχής της προέδρου του Rotary International Stephanie Urchick 
που θα πραγματοποιηθεί με επίσημη επίσκεψή της στη 
Θεσσαλονίκη, τον προσεχή Φεβρουάριο του 2025, τελετή 
η οποία ανατίθεται επίσημα ως διοργάνωση με οικοδε-
σπότη τον Μητροπολιτικό Ροταριανό Όμιλο Θεσσαλονί-
κης.

Στην εξαιρετική αυτή βραδιά που διεξήχθη σε ένα ιδιαί-
τερα ευχάριστο και χαρούμενο περιβάλλον, παραβρέθη-
καν επίσης, ο Αντιστράτηγος ε.α. Επίτιμος Διοικητής ΑΣ-
ΔΕΝ Σωτήρης Κωστάκογλου, η πρόεδρος του Ρ. Ο. «Μέγας 
Αλέξανδρος» Μαίρη Θεοδωροπούλου, η πρόεδρος της 
«Πολιτείας Πολιτισμού» κ. Πέπη Ανσουριάν, οι εκπρό-
σωποι των «Θερμαϊδων» κ. Τάνια Χατζηγιάνκου και η κ. 
Λίνα Ιωάννου, ο επίτιμος πρόξενος της Αρμενίας κ. Άκης 
Δαγκαζιάν, ο διευθύνων σύμβουλος της εταιρίας καλλυ-
ντικών ΚΥΑΝΑ κ. Γιάννης Βασιλειάδης, η δημοσιογράφος 
κ. Μαρία Ιακωβάκη κ.α.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ (9/9/2024)

Η Πρόεδρος Άννα Μαρία Νταϊλάκη, το ΔΣ και τα μέλη του Ροταριανού Ομίλου Βούλας, την 9-9-
2024 υποδέχτηκαν στην αίθουσα δεξιώσεων του Λουιζίδη, στη Βουλιαγμένη, τον Διοικητή της 
2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ, Νίκο Μαργαρόπουλο, συνοδευόμενο από την Βοηθό 
Διοικητή Αλεξάνδρα Λουκίδου. Την πανηγυρική συνεστίαση, τίμησαν με την παρουσία τους, 
ο Δήμαρχος Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης Γρηγόρης Κωνσταντέλος, ο Αντιδήμαρχος Οικονο-
μικών Δημήτρης Γεωργιάκος, ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου της Βούλας Νίκος Μακρής 
καθώς και εκλεκτοί καλεσμένοι του επιχειρηματικού κόσμου της περιοχής. 

Η βραδιά εξελίχτηκε μέσα σε πνεύμα ροταριανής συναδέλφωσης, με τον Διοικητή Νίκο Μαρ-
γαρόπουλο, να αναφέρεται στην ομιλία του στο σύνθημα και  στους στόχους της χρονιάς και 
έκλεισε με τις τιμητικές διακρίσεις των μελών του Ομίλου για το ροταριανό έτος 2023-24, την 
εισδοχή του Προέδρου του Τοπικού Συμβουλίου της Βούλας και ιατρό Νίκου Μακρή, ως νέο 
μέλος του Ρ.Ο.Βούλας αλλά και την τιμητική βράβευση του Δημάρχου με το σήμα της χρονιάς 
του Διεθνούς Ρόταρυ από το Διοικητή Νίκο Μαργαρόπουλο.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΧΑΝΙΑ (16/9/2024)

Ο Διοικητής της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ, Ροτ. 
Νίκος Μαργαρόπουλος, συνοδευόμενος από τον Βοηθό 
Διοικητή Μιχάλη Ζωγραφάκη Σφακιανάκη, ξεκίνησε τις 
επισκέψεις του στους Ομίλους της Κρήτης, από τον Όμι-
λο των Χανίων.

Πριν την ομιλία του Διοικητή, παρουσιάστηκε η πλούσια 
ιστορία της πόλης των Χανίων. 

Στη συνέχεια ο Διοικητής Νίκος Μαργαρόπουλος ανέ-
πτυξε το σύνθημα και τους στόχους της χρονιάς και είχε 
την ευκαιρία να συζητήσει με τα μέλη του Ομίλου για το 
έργο του Ομίλου και τον προγραμματισμό δράσεών του. 

Τη συνεστίαση τίμησε με την παρουσία του ο κ. Στέλιο Καμπανάλε, επίτιμος Πρόξενος της Ελλάδας στο 
Μπάρι Ιταλίας, με καταγωγή από τα Χανιά, παρόντες επίσης ο Πρόεδρος του Ομίλου Ηράκλειο Κάντια, 
Μιχάλης Καφούσης και μέλη του Ομίλου, καθώς και ο τΒΔ Γιάννης Σαμνιώτης.

Ρ.Ο. ΡΕΘΥΜΝΟ (17/9/2024)
Ο Διοικητής Ροτ. Νίκος Μαργαρόπουλος, μαζί με τον Βοηθό Διοικητή Μιχάλη Ζωγραφάκη-Σφακιανάκη, 
επισκέφθηκε τον Όμιλο του Ρεθύμνου, όπου είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τα μέλη του Ομίλου 
και να ενημερωθεί για την πλούσια ροταριανή ιστορία και προσφορά του στην πόλη του Ρεθύμνου. 

Ο Διοικητής παρουσίασε τους στόχους της χρονιάς ανάμεσα στους οποίους είναι και η ενδυνάμωση 
των Ομίλων, η οποία μπορεί να επιτευχθεί μέσω της συνεργασίας με άλλους Ομίλους. 

Στη συνεστίαση παρευρέθηκαν και ο τέως Βοηθός Διοικητής Ροτ. Γιάννης Σαμνιώτης και ο  Πρόεδρος 
του Ομίλου Ηράκλειο Κάντια, Μιχάλης Καφούσης.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ CANDIA (18/9/2024)

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηράκλειο Candia με τιμή και πολύ μεγάλη χαρά, υποδέχθηκε τον Διοικητή της 2475 Περι-
φέρειας Νίκο Μαργαρόπουλο, στην κορυφαία εκδήλωση της χρονιάς, την επίσημη επίσκεψη του Διοικητή στον 
όμιλο, την Τετάρτη 18/09/2024 στο ξενοδοχείο MARIN. 

Ευχαριστούμε πολύ τα μέλη, τους αξιωματούχους και τους φίλους του Ρόταρυ που μας τίμησαν με την πολυπλη-
θή παρουσία τους, η οποία αποτελεί ύψιστη τιμή για τον όμιλο και ενισχύει το ανθρωπιστικό του έργο!

Της συνεστίασης προηγήθηκε ανοιχτή συνεδρίαση του ΔΣ, παρουσία του Διοικητή, κατά την οποία ενημερώθηκε 
για την λειτουργία και τα έργα του ομίλου και ενημέρωσε τα μέλη για τις βέλτιστες στρατηγικές ανάπτυξης και 
προσφοράς.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙO (19/9/2024)

Την Πέμπτη 19/9/2024 ο Ροταριανός Όμιλος Ηρακλείου πραγματοποίησε πανηγυρική συνεστίαση, 
επ́  ευκαιρίας της επίσημης επίσκεψης του Διοικητή της Περιφέρειας 2475 του Διεθνούς Ρόταρυ, Νί-
κου Μαργαρόπουλου στο ξενοδοχείο IBIS. 

Πριν την συνεστίαση ο Διοικητής παρέστη στο Διοικητικό Συμβούλιο κατά την διάρκεια του οποίου 
ανταλλάχθηκαν απόψεις που αφορούσαν την πορεία και το έργο του Ομίλου στην τοπική κοινωνία 
και όχι μόνο. 

Κατά τη διάρκεια της συνεστίασης κύριος ομιλητής ήταν ο Διοικητής μας Νίκος Μαργαρόπουλος ο 
οποίος αναφέρθηκε στο μεγάλο έργο που εκτελούν όλοι οι Ροταριανοί όμιλοι σε όλο τον κόσμο με 
επίκεντρο τον άνθρωπο το περιβάλλον και το νερό. 

Παρόντες ο βοηθός Διοικητής για τους ομίλους της Κρήτης Μιχάλης Ζωγραφάκης Σφακιανάκης, πρόε-
δροι από άλλους ομίλους της Κρήτης, πρώην βοηθοί Διοικητές, η Maria de los Angeles Gonzalez Rivera 
(πρόεδρος του ροταριανού ομίλου Villahermosa Tabasco του Μεξικό), μέλη και φίλοι του Ομίλου μας.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙO - ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ (20/9/2024)

Ο Ροταριανός Όμιλος «Ηράκλειο Ελ Γκρέκο» είχε την τιμή να υποδεχθεί την περασμένη Παρασκευή (20/9) τον 
Διοικητή της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ, Νίκο Μαργαρόπουλο. Ο Διοικητής, την περασμένη εβδομάδα 
περιόδευσε σε όλους του Ροταριανούς Ομίλους της Κρήτης και παρέστη ως τιμώμενος και στην  πανηγυρική 
συνεστίαση του Ομίλου, η οποία πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο «Αστόρια» στο Ηράκλειο. 

Στην ομιλία του ο Νίκος Μαργαρόπουλος αναφέρθηκε στο μεγάλο ανθρωπιστικό έργο που επιτελούν οι Ροτα-
ριανοί Όμιλοι στη Γη, τη συμβολή των ελληνικών Ροταριανών Ομίλων σε αυτό και περιέγραψε τη συνέχεια του 
συγκεκριμένου έργου, σύμφωνα με το ροταριανό ανθρωπιστικό ιδεώδες.

Επίσης, κατά τη διάρκεια της συνεστίασης, Πρόεδροι και προ Πρόεδροι άλλων Ροταριανών Ομίλων και προ 
Βοηθοί Διοικητές και βεβαίως Μέλη και φίλοι του Ομίλου είχαν την ευκαιρία να έχουν φιλική συνομιλία με τον 
επίσημο καλεσμένο, αλλά και μεταξύ τους και να ανταλλάξουν απόψεις για τη συνέχεια των δράσεων που θα 
αναπτύξουν. Ακόμη, στη συνεστίαση παρέστη και ο Βοηθός Διοικητής Κρήτης, Μιχάλης Ζωγραφάκης και ο Εψη-
φισμένος Πρόεδρος της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ, Στέφανος Αναστασόπουλος.

Σε αυτή την όμορφη συνεστίαση έγινε και η εισδοχή νέου Μέλους στο Ρ.Ο. «Ηράκλειο Ελ Γκρέκο»: Της Συγγρα-
φέως, Nicole Grun, ανάδοχος της οποίας είναι η Ιδρυτική Πρόεδρος του Ομίλου, Λίτσα Χριστοδουλάκη και τη 
ροταριανή καρφίτσα φόρεσε στο πέτο του νέου μέλους, ο Διοικητής.

Πριν από τη συνεστίαση, ο Διοικητής της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ  συμμετείχε στη συνεδρίαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Ρ.Ο. «Ηράκλειο Ελ Γκρέκο». Κατά τη διάρκεια της οποίας, συζητήθηκαν διεξοδικά 
οι στόχοι του Ομίλου για τη νέα χρονιά, παρουσιάστηκαν τα σημαντικότερα ανθρωπιστικά έργα που υλοποιή-
θηκαν την προηγούμενη περίοδο και έγινε μια γενικότερη αναφορά στην περαιτέρω ενίσχυση και ανάπτυξη του 
έργου του Ομίλου.

Ο Ροταριανός Όμιλος «Ηράκλειο Ελ Γκρέκο» πιστός στις αρχές του Ροταριανισμού, συνεχίζει με ζήλο το έργο 
του, με στόχο την ανακούφιση των συνανθρώπων μας και την προώθηση της κοινωνικής αλληλεγγύης. Η επί-
σκεψη του Διοικητή αποτελεί μια σημαντική ώθηση για τον Όμιλο, καθώς τον ενθαρρύνει να συνεχίσει και να 
εντείνει τις προσπάθειές του.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙO - N. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ (21/9/2024)

Το Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου 2024 ο Ροταριανός Όμιλος Ηράκλειο- Ν. Καζαντζάκης, πραγματοποίησε 
πανηγυρική συνεστίαση στην Πύλη Βιτούρι-Καρτερός με αφορμή την επίσημη επίσκεψη του Διοικητή 
της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ, Νίκου Μαργαρόπουλου στους ομίλους της Κρήτης. Την 
βραδιά αυτή εξαιτίας κάποιου ξαφνικού προβλήματος υγείας που προέκυψε στο Διοικητή , κατέστη 
αδύνατο να παρευρεθεί ο ίδιος και εκπροσωπήθηκε από τον Β. Διοικητή Μιχάλη Ζωγραφάκη Σφακια-
νάκη.

Κατά το Διοικητικό Συμβούλιο που προηγήθηκε της εκδήλωσης, ο πρόεδρος Δημήτρης Βασμαρής και 
τα μέλη του Δ.Σ.  παρουσίασαν στον Β. Διοικητή τον προγραμματισμό της νέας ροταριανής χρονιάς 
ανά Λεωφόρο Δράσης ενώ έγινε εκτενής συζήτηση επί των στόχων του ομίλου, όπως επίσης και των 
στόχων του Διοικητή μέσω του Βοηθού για τον όμιλο μας!

Την έναρξη της συνεστίασης την έκανε ο Β. Διοικητή Μιχάλης Ζωγραφάκης Σφακιανάκης, ο οποίος εκ-
φώνησε το μήνυμα του Διοικητή που περιείχε μέσα και τα 70 ετήσια συνθήματα του Διεθνούς Ρόταρυ, 
με αφορμή τη συμπλήρωση 120 χρόνων από την δημιουργία του Ρόταρυ που στοχεύει παγκοσμίως 
στο Υπηρετείν τον Συνάνθρωπο Υπεράνω Εαυτού. Στο τέλος παρέλαβε Το λάβαρο του Ομίλου και ένα 
μικρό δώρο για τον Διοικητή.

Την Πανηγυρική Συνεστίαση τίμησαν με την παρουσία τους: 

Οι προ Διοικήτριες της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ Ροταριανές Ντόρα Κέμου και Μαρίζα 
Οικονόμου. Ο εψηφισμένος Διοικητής της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ για το έτος 2025 – 
2026 Ροτ. Στέφανος Αναστασόπουλος συνοδευόμενος από τη σύζυγό του πρώην Βοηθό Διοικητή Ροτ. 
Ραχήλ Τοπαλίδου από τον Ροταριανό Όμιλο Αθήναι – Λυκαβηττός.

Ο Β. Διοικητή Μιχάλης Ζωγραφάκης Σφακιανάκης. ΟΙ πρώην Β. Δοικητή Ροταριανοι Μαρία Αρχοντου-
λάκη, Ιωάννης Σαμνιώτης και Νώντας Χαρωνίτης. Τους προέδρους των Ομίλων Γιώργο Λαπιδακη (Ρ.Ο. 
Ηρακλείου) και Μιχάλη Καφούση (Ρ.Ο. Ηράκλειο – Candia).
Νύν και πρώην αξιοματούχοι και φίλοι του Ρόταρυ.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ (30/9/2024)

Τη Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου 2024 ο Διοικητής της 2475 Ροταριανής Περιφερείας Ροτ. Νικόλαος 
Μαργαρόπουλος πραγματοποίησε την επίσημη επίσκεψή του στον Ροταριανό Όμιλο Πάτρα. Η 
υποδοχή του έγινε σε μία πολύ ζεστή ατμόσφαιρα σε γνωστό χώρο της Πάτρας παρουσία των 
μελών και φίλων του Ομίλου. 

Στο προηγηθέν της εκδήλωσης Διοικητικό Συμβούλιο, ο Διοικητής Νίκος γνωρίσθηκε με τα μέλη 
του, άκουσε από τον Πρόεδρο του Ομίλου μας Ροτ. Κώστα Χρυσανθόπουλο, Ομ. Καθηγητή, τους 
στόχους και τον προγραμματισμό δράσης του Ομίλου κατά την διάρκεια της φετινής χρονιάς και 
επισήμανε τις προτεραιότητες που έχει θέσει για την αντίστοιχη περίοδο. Παρών στο ΔΣ και ο 
Βοηθός Διοικητής Ροτ. Αλέξανδρος Ρίζος.  

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης, έγινε η ανακοίνωση του αιφνίδιου θανάτου του τέως Διοικη-
τού Ροτ. Νίκου Κουζινόγλου και τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή στην μνήμη του. Ο Πρόεδρος Κώστας 
ανέγνωσε το πλούσιο βιογραφικό του Διοικητού μας Νίκου, ο οποίος στην συνέχεια ανέλυσε τον 
ρόλο και την τεράστια προσφορά του Διεθνούς Ρόταρυ στην κοινωνία, μέσα από έναν εύστοχο 
συγκερασμό των στόχων του Οργανισμού στα 119 χρόνια που πέρασαν από την δημιουργία του. 
Τόνισε ιδιαίτερα την πολύ υψηλή απόδοση των χρηματικών πόρων του Ροταριανού Ιδρύματος, 
που έχει σαν αποτέλεσμα την συμμετοχή στις δράσεις μας κολοσσών, όπως το Ίδρυμα Bill and 
Melinda Gates της  Μicrosoft.

Η βραδιά έκλεισε με το δείπνο που συνοδεύθηκε από το εξαιρετικό σπιτικό τσίπουρο που με 
γενναιοδωρία προσέφερε ο πρώην Πρόεδρος του Ομίλου Ροτ. Θανάσης Διαμαντόπουλος και την 
θαυμάσια μουσική που επιμελήθηκε, μεταξύ άλλων, ο πρώην Πρόεδρος του Ομίλου Ροτ. Χρήστος 
Καφέζας.
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ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ (18/6/2024)

O Ροταριανός Όμιλος Κηφισιά πραγματοποίησε την αλλαγή ηγεσίας του στον ευχάριστο κήπο 
του Chalet στη Πολιτεία την Τρίτη 18 Ιουνίου. 

Με τη παρουσία τους μας τίμησαν ο απερχόμενος Διοικητής της περιφέρειας 2475 Δημήτρης 
Μπέκος καθώς και ο νυν Νίκος Μαργαρόπουλος επίσης μας τίμησαν οι προ Διοικητές: Χαζά-
πης Λορέντζος, Δεληβοριά Μάρη, Χουτουριάδης Κοσμάς, Κέμου Ντόρα, Οικονόμου Μαρίζα, 
Κατσογιάννης Ιωάννης και πλήθος αξιωματούχων και φίλων του Rotary. 

Η σύνθεση του νέου συμβουλίου   Πρόεδρος Ραγκούσης Στέλιος, Αντιπρόεδρος Δουκίδης 
Γιώργος, Γραμματέας Μαραγγέλης Παναγιώτης. Ταμίας Ηλιακής Γιάννης, Κοσμήτωρ Καλλίμα-
νης Χάρης, Προ Πρόεδρος Βορονζέρης Γιάννης, Έμψ. Πρόεδρος Γιαννούχος Λάμπρος, Μέλη 
Βλασιάδης Γιάννης, Χριστόπουλος Γιώργος. Ευχόμαστε μια Δημιουργική Ροταριανή Χρονιά.
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ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ (28/6/2024)

Σε συγκινητικό κλίμα πραγματοποιήθηκε η Αλλαγή Ηγεσίας και ο εορτασμός των 35ων Γενεθλίων του Ροταρια-
νού Ομίλου Πανοράματος την Παρασκευή 28 Ιουνίου στο μπαλκόνι του Ξενοδοχείου «Panorama».

Ο Πρόεδρος του Ομίλου Μίλτος Τελλίδης καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους και βράβευσε τους συνεργάτες 
του που του στάθηκαν στο δύσκολο έργο του όλη τη χρονιά. 

Εν συνεχεία καρφίτσωσε με το σήμα του Προέδρου την εισερχόμενη Πρόεδρο Φωτεινή Παπαδήμου και της 
δώρισε μία πλακέτα με το σήμα του Ρόταρυ και τη σφύρα ως δείγμα εκτίμησης για την συνεργασία που είχαν 
δύο χρόνια, παραδίδοντας της συμβολικά τα ηνία του Ομίλου.

Ως πρώτη ενέργεια της η νέα Πρόεδρος Φωτεινή παρέδωσε εκ μέρους του Ομίλου την 5η του Paul Harris Fellow 
αναγνώριση και ένα συμβολικό δώρο στον τέως Πρόεδρο Μίλτο, προσφορά του Ροταριανού Ομίλου Πανορά-
ματος στον επί σειρά δύο ετών Πρόεδρο για το έργο του. Εν συνεχεία η Πρόεδρος ανακοίνωσε το Διοικητικό της 
Συμβούλιο και τους κάλεσε στο βήμα.

Η Πρόεδρος ευχήθηκε στον Όμιλο ευημερία και πρόοδο, ευχαρίστησε θερμά τους παρευρισκόμενους που ήταν 
παρόντες στην πολύ σημαντική αυτή εκδήλωση του Ομίλου και υποσχέθηκε ότι με την βοήθεια όλων θα κάνει 
ότι καλύτερο μπορεί για να συνεχίσει το έργο του προκατόχου της. 

Τα μέλη μαζί με τους καλεσμένους έσβη-
σαν όλοι μαζί τα 35α κεράκια από ιδρύ-
σεως του Ομίλου και ευχήθηκαν υγεία και 
ευτυχία μεταξύ αυτών και των οικογενει-
ών τους.

Την εκδήλωση μας τίμησαν με την παρου-
σία τους: ο προ Διοικητής της 2484 Π.Δ.Ρ. 
Θεόδωρος Ε. Ασπασίδης, από τον Ρ.Ο. 
Θεσσαλονίκης «Μέγας Αλέξανδρος, Ελ-
λάς» η Πρόεδρος Μαίρη Θεοδωροπούλου 
και η Κοσμήτορας Νανά Σταυρίδου, από 
τον Ρ.Ο. Ανατολικής Θεσσαλονίκης η προ 
Πρόεδρος Δανάη Παλαμίδου, η Γραμματέ-
ας Αναστασία Κιζιρίδου και η σύζυγος Να-
τάσα Βοζίκη, από τον Ρ.Ο. Θεσσαλονίκης 
Metropolitan ο τέως Πρόεδρος Χρήστος 
Ευαγγελόπουλος με τον γιο του Θανάση, 
οι σύζυγοι Σοφία Βασιλικιώτη και Ταξιάρ-
χης Μπαρότσης και οι καλεσμένοι Μαρία 
Γκερτσάκη και Νέστωρας Νικολόπουλος.
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ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΣ (4/9/2024)

Την Τετάρτη 4 Σεπτεμβρίου διεξήχθη η πανηγυρική συνεστίαση του Ροταριανού Ομίλου «Κόρινθος» για την 
αλλαγή Ηγεσίας.
Στο λόγο του ο νέος πρόεδρος Μιχάλης Μιχαηλίδης αναφέρθηκε στους στόχους που βάζει ο Όμιλος για σημα-
ντικά έργα στη νέα περίοδο αλλά και τη διάθεση που υπάρχει για συνεργασία με τους άλλους Ομίλους για μια 
παραγωγική χρονιά.
Η ουσία βρίσκεται στο έργο που θα αποδώσουμε στην κοινωνία ήταν το νόημα της ολιγόλεπτης τοποθέτησής 
του.
Στο περιθώριο της εκδήλωσης τιμήθηκαν ο π. Πρόεδρος Δρ. Νικόλαος Γκέλης για τη σημαντική συνεισφορά του 
στον Όμιλο την περασμένη χρονιά και ο Λεωνίδας Λεσάκης ραδιοφωνικός παραγωγός για τη βοήθεια του στην 
επιτυχία της εκδήλωσης που ανέλαβε και τη μουσική επιμέλεια της βραδιάς.
Το παρόν έδωσαν οι π. Διοικητές Γιάννης Μαυρούλιας και Γεώργιος Μαύρος καθώς και ο Εψ. Διοικητής Στέφα-
νος Αναστασόπουλος.
Αναφορά έγινε και από την Πρόεδρο της επιτροπής Ροταράκτ της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ Ρα-
χήλ Τοπαλίδου στο Ροταράκτ.
Ξεχωριστή αναφορά δε γίνεται να μην κάνουμε στον π. Βοηθό Διοικητή Γιώργο Ραγκαβάνη και στον Μάκη Βα-
σιλειάδη που μετέφερε τους χαιρετισμούς της π. Διοικητή Μάρη Δεληβοριά.
Μας τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Λουτρακίου Γιώργος Γκιώνης, ο Αντιπεριφερειάρχης Πελοπον-
νήσου Σωτήρης Μουρίκης, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κορινθίας  Παναγιώτης Λουζιώτης, ο τέως πρόεδρος 
Παναγιώτης Πιτσάκης, οι πολιτευτές Κορινθίας Γιώργος Φερετζάνης και Γεωργία Ταγαρά και πολλοί ακόμα 
φίλοι του Ομίλου.
Η βραδιά στέφθηκε από απόλυτη επιτυχία αφού πάνω από 80 επαγγελματίες μας τίμησαν με την παρουσία 
τους.
Τα μέλη του Δ.Σ. για το 2024-2025 είναι Πρόεδρος ο Μιχάλης Μιχαηλίδης, Αντιπρόεδρος ο Κωνσταντίνος Πιπί-
νης, Γραμματέας ο Μάριος Βουρλιωτάκης, Ταμίας ο Μιχάλης Μπαγλαμπάς, Κοσμήτορας η Χριστίνα Βασιλεία 
Αρχοντάκη, ο π. Πρόεδρος Δρ. Νικόλαος Γκέλης και ο εψηφισμένος Πρόεδρος για το 2025-26 Ανδρέας Τσιαρι-
κτσής.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ 

Βράβευση Αθλητών, Ομάδων και Χορηγών του 8ου Panorama Charity Fun Run 
«Μελίνα Λαζαρίδου»

Ο Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη βράβευσε τους αθλητές, τις εθελοντικές ομάδες και τους χορη-
γούς του 8ου Panorama Charity Fun Run «Μελίνα Λαζαρίδου» που έλαβε χώρα στις 14 Απρι-
λίου 2024 στο Πανόραμα.

Ο Ροταριανός Όμιλος Πανοράματος στήριξε έμπρακτα τον γνωστό αγώνα δρόμου που γίνεται 
για «καλό σκοπό», έχοντας αγοράσει 50 συμμετοχές και επίσης συμμετείχε στον αγώνα δρό-
μου με σκοπό την στήριξη του θεσμού.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Ταμίας του Ομίλου Ροτ. Κωνσταντίνος Κατάκαλος και ο Ειδι-
κός Γραμματέας Ροτ. Δημήτρης Αλιάδης ο οποίος παρέλαβε το βραβείο εκ μέρους του Ροτα-
ριανού Ομίλου Πανοράματος.

Τα έσοδα της δράσης φέτος δόθηκαν στον Σύλλογο Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθέ-
νειες Βορείου Ελλάδος «Λάμψη», στον Σύλλογο Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου «Αντηρί-
δα» και στο οικοτροφείο για ενήλικα άτομα χρονίως πάσχοντα από διαταραχές αυτιστικού 
φάσματος με χαμηλή λειτουργικότητα «Αριάδνη ΙΙ».
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ

Δράσεις Ρ.Ο. Κηφισιά - Πολιτεία

Ο Ροταριανός Όμιλος Κηφισιά-Πολιτεία παρέδωσε στις 14 Αυγούστου, υγειονομικό υλικό στον Ερυθρό 
Σταυρό για τους πυρόπληκτους της Αττικής συνολικής αξίας 680 ευρώ εκ των οποίων υλικά αξίας 350 
Ευρώ ήταν χορηγία του μέλους μας, φαρμακοποιού Ξένιας Περρωτή Καντούνα.Ενδεικτικά τα είδη που πα-
ραδώσαμε ήταν Οφθαλμολογικά φάρμακα, Γάζες, Ρινικά Σπρέι, Επίδεσμοι, Αντιβιοτικές και κορτιζονούχες 
κρέμες, αντισηπτικά, παρακεταμόλη.

Καλύψαμε  την διαμονή πέντε διανυκτερεύσεων για 3 γιατρούς του Λαϊκού Νοσοκομείου στο ξενοδοχείο 
Belinda στα Ανώγεια, αξίας 590 Ευρώ που εξετάζουν εθελοντικά 
ασθενείς. Η δράση αυτή ξεκίνησε το 2012 από τον καθηγητή καρδι-
ολογίας γιατρό Μερκούρη, που μας έκανε το σχετικό αίτημα και ο 
οποίος επισκέπτεται κάθε μήνα την περιοχή των Ανωγείων και εξε-
τάζει εθελοντικά ασθενείς και κάνει προληπτικές εξετάσεις. Έκτοτε 
προστέθηκαν από το Λαϊκό Νοσοκομείο και άλλες ειδικότητες που 
επισκέπτονται εθελοντικά την περιοχή  και εξετάζουν ασθενείς.
Συγκεκριμένα καλύψαμε την διαμονή  στους γιατρούς:
Καλτσά Γεώργιο Καθηγητή Ενδοκρινολογίας που εξέτασε 60 άτομα
Μίκο Νικό Αλλεργιολόγο που εξέτασε 40 άτομα και τη
γιατρό Επισκοπάκη Αγγελική, δερματολόγο που εξέτασε 70 άτομα

3)Στις 2 Σεπτεμβρίου παραδώσαμε είδη πρώτης ανάγκης, όπως νερά, 
τρόφιμα μακράς διαρκείας, βρεφικές πάνες, στο κέντρο διανομής 
στα Μελίσσια του Χαμόγελου του Παιδιού για τις πυρόπληκτες οικο-
γένειες που υποστηρίζει συνολικής αξίας 300 ευρώ, εκ των οποίων 
το μισό ποσό ήταν η αξία των επιπλέον ειδών που μας χορήγησε το 
κατάστημα Σκλαβενίτης στην Άνοιξη.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ

Δωρεά Απινιδωτή στη Νήσο Σύρου

O Ροταριανός Όμιλος Κηφισιά σε συνεργασία με τους ομίλους Βόλου και Χαλανδρίου, παρέδωσε σχο-
λικό εξοπλισμό για το σύνολο των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Μηλίνας που δοκιμάστηκε από 
της καταστροφικές πλημμύρες.



ΤΕΥΧΟΣ 4 - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2024-25

26

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ

Δωρεά στην Αδελφότητα Λευκαδιτιωτών

Στους πρόποδες της Γκιώνας σε υψόμετρο 640 μέτρων βρίσκεται το χωριό Λευκαδίτι Δωρίδας 
του νομού Φωκίδας. Η Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Διόνυσος παρέδωσε στην Πρόεδρο 
της Αδελφότητας Λευκαδιτιωτών στις 5 Σεπτεμβρίου βιβλία γενικού αναγνωστικού ενδιαφέ-
ροντος για την ενίσχυση της δανειστικής βιβλιοθήκης της Αδελφότητας των Λευκαδιτιωτών 
καθώς και δυο γραφεία με δυο ηλεκτρονικούς υπολογιστές.
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Δωρεά ξενόγλωσσων βιβλίων για τη δημιουργία ξενόγλωσσης βιβλιοθήκης στην κοινότητα 
Πενταμοδίου Ηρακλείου Κρήτης

Σεπτέμβριος, μήνας αφιερωμένος από το Διεθνές Ρόταρυ στην βασική εκπαίδευση και στον αλφαβητισμό.8 
Σεπτεμβρίου, παγκόσμια ημέρα κατά του Αναλφαβητισμού. Φέτος το Διεθνές Ρόταρυ δίνει ιδιαίτερη 
βαρύτητα στην προώθηση της πολύγλωσσης εκπαίδευσης, δίνοντας έμφαση στις δυνατότητες της για την 
προώθηση της αμοιβαίας κατανόησης και της ειρήνης.

Με δεδομένα τα παραπάνω,ο Ηλεκτρονικός Ροταριανός Όμιλος Ελλάδας (Rotary E-Club of Greece) και η 
ομάδα Inlibrovita "Δώστε στο βιβλίο ζωή" σε συνεργασία με τους Ροταριανός Ομίλους eClub Global Travelers 
και Brooklyn Park MN προχώρησαν σε δωρεά ξενόγλωσσων (αγγλικών) παιδικών βιβλίων, για την ίδρυση 
της παιδικής ξενόγλωσσης βιβλιοθήκης της κοινότητας Πενταμοδιου Ηρακλείου. 

Τα βιβλία παραδόθηκαν στον πρόεδρο της τοπικής κοινότητας και του αντίστοιχου πολιτιστικού συλλόγου 
Πενταμοδιου από τον εκπρόσωπο των ΡΟ eClub Global Travelers και Brooklyn Park MN ροτ. Dana Moog και 
τον εκπρόσωπο της εθελοντικής ομάδας In Libro Vita και του ΡΟ eClub Greece ροτ. Δημοσθένη Μαράκη.

Μέσα από τέτοιες κοινές δράσεις αποδεικνύεται για ακόμα μια φορά ότι μέσα από το Ρόταρυ και τη διάθεση 
για κοινά έργα και προσφορά στο κοινωνικό σύνολο οι αποστάσεις εκμηδενίζονται και οι δυνατότητες 
συναδέλφωσης μεταξύ Ροταριανών, ακόμα και μελών Ηλεκτρονικών Ομίλων, είναι εφικτές και με πολύ 
καλά και γεμάτα επιτυχία αποτελέσματα!!!

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
E-CLUB OF GREECE
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Δωρεά αναλώσιμου υγειονομικού υλικού στο Κέντρο Υγείας Αρκαλοχωρίου

Ο Ροταριανός Όμιλος ‘Ηράκλειο - Νίκος Καζαντζάκης’ οργάνωσε και υλοποίησε μια δωρεά στο Κέντρο 
Υγείας Αρκαλοχωρίου του Δήμου  Μινώα Πεδιάδας το Σάββατο, 21/9/2024. Παραδόθηκε αναλώσιμο 
υγειονομικό υλικό έπειτα από συνεργασία και καταγραφή ορισμένων αναγκών του Κέντρου Υγείας με 
σκοπό συνδρομή στην εύρυθμη λειτουργία του. Τον Ροταριανό Όμιλο ‘Ηράκλειο - Νίκος Καζαντζάκης’ 
εκπροσώπησε ο Πρόεδρος ροταριανός Δημήτριος Βασμαρής και η Γραμματέας ροταριανή Πόπη Πατε-
ριανάκη. Την επίσκεψη στο Κ.Υ. τίμησαν με την παρουσία τους ο Διοικητής της Περιφέρειας 2475 του 
Διεθνούς Rotary Νίκος Μαργαρόπουλος και ο Βοηθός Διοικητής για τους Ομίλους της Κρήτης Μιχάλης 
Ζωγραφάκης Σφακιανάκης. Την αποστολή υποδέχτηκε η Διευθύντρια Ιατρός κ. Ιφιγένεια Μπουτιέρου 
και ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Βασίλης Κεγκέρογλου. Ακολούθησε ενημέρωση για τη λειτουργία 
και τις υπηρεσίες που παρέχει το Κέντρο  Υγείας και συζητήθηκαν οι ειδικές συνθήκες και δυσκολίες 
που αντιμετωπίζουν στο Κέντρο Υγείας, καθώς καλύπτει μεγάλο γεωγραφικό χώρο στην ενδοχώρα του 
Ηρακλείου και δέχεται μεγάλο αριθμό ασθενών καθημερινά. Τα μέλη του Ροταριανού Ομίλου ‘Ηρά-
κλειο - Νίκος Καζαντζάκης’ υποσχέθηκαν ότι θα συνεχίσουν να είναι κοντά στο Κ.Υ. μελλοντικά, με 
γνώμονα την εύρυθμη λειτουργία του ειδικά σε αυτήν την πολύπαθη περιοχή από τους καταστροφι-
κούς σεισμούς τον Σεπτέμβριο 2021.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ
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Ροταριανή Συναδέλφωση

Στο πλαίσιο της Λεωφόρου Εσωτερικής Δράσης, με στόχο την ενδυνάμωση της συναδέλφωσης των μελών και 
την εξασφάλιση της αποτελεσματικής λειτουργίας του Ομίλου μας, πραγματοποιήθηκε διήμερη εκδήλωση στη 
Επίδαυρο, από 23 έως 24 Αυγούστου. 

Την Παρασκευή 23 Αυγούστου, παρακολουθήσαμε την τραγωδία "Ικέτιδες" του Αισχύλου, στο αρχαίο θέατρο 
της Επιδαύρου. Καθόλου τυχαία επιλογή αφού η τραγωδία αυτή, ανέδειξε για ακόμη μια φορά την διαχρονική 
σημασία της ηθικής υπεροχής, της δικαιοσύνης και της ανθρώπινης αλληλεγγύης και προστασίας των αδυνάτων, 
υπογραμμίζοντας παράλληλα την ανάγκη προσαρμογής και διατήρησης αυτών των αξιών, στην σημερινή εποχή. 
Αξίες στις οποίες βασίζεται το Ρόταρυ. 

Το Σάββατο στις 24 Αυγούστου, αφού απολαύσαμε τα γαλανά νερά της παραλίας της Νέας Επιδαύρου, ακολούθησε 
γεύμα συναδέλφωσης στο σπίτι του Προέδρου του Ομίλου. 

Παράλληλα, απόλυτα εποικοδομητικές ήταν και οι συζητήσεις που αναπτύξαμε τις δύο αυτές ημέρες, όπου: 

1. διαπιστώθηκε ότι: Οι σχέσεις σε ένα όμιλο αλλά και γενικά οι ανθρώπινες σχέσεις είναι σαν τον Χορό, στο 
πλαίσιο της αρχαίας ελληνικής τραγωδίας, κωμωδίας και σατυρικού δράματος: χρειάζεται χρόνος, εξάσκηση και 
αμοιβαία κατανόηση για να βρεθεί η σωστή ισορροπία. 

2. επιβεβαιώθηκε η ανάπτυξη ισχυρών δεσμών μεταξύ των μελών, η υποστήριξη του ενός για τον άλλο και η 
συνεργασία για την επίτευξη κοινών στόχων.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ
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Τιμητική βραδιά αφιερωμένη στη Μυτιληνιά ζωγράφο και συγγραφέα Καίτη Μεσσηνέζη - Πλατσή

Ο Ροταριανός Όμιλος Μυτιλήνης με απόφαση του Δ.Σ. και όλων των μελών του Ομίλου, τίμησε, σε μια ξεχωριστή βραδιά, την 
καταξιωμένη συντοπίτισσά μας, Καίτη Μεσσηνέζη – Πλατσή.  Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε το βράδυ της 7ης Σεπτεμβρίου 
2024,στο ξενοδοχείο «Elysion», σε ειδυλλιακή ατμόσφαιρα γύρω απ’ την πισίνα. Πάνω από ογδόντα ροταριανοί-ες και φίλοι 
τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση. 

Την σπουδαία και πολυτάλαντη προσωπικότητα της κ. Μεσηνέζη παρουσίασε στους παραβρισκόμενους με παράλληλη 
προβολή διαφανειών, σχετικών με το έργο και τη ζωή της, ο ρ. Σπύρος Καρδακάρης. Αναφέρθηκε στο συγγραφικό της έργο, 
που πέραν των δημοσιεύσεων στο περιοδικό «Αιολίδα» της Λεσβιακής Παροικίας, της οποίας διετέλεσε πρόεδρος επί δεκα-
τετραετία και άλλων έντυπων μέσων, έγραψε τέσσερα σημαντικά βιβλία, εκ των οποίων το ένα είναι λεύκωμα ζωγραφικών 
έργων της, με ποιήματα που σχετίζονται με βιωματικές καταστάσεις και προβληματισμούς που την ενέπνεαν να τις μεταφέρει 
στον καμβά. Για το ζωγραφικό της έργο, ανέφερε τις πολλές και εξειδικευμένες σπουδές της, στην αναγνώριση του έργου 
της από πολλές σημαντικές προσωπικότητες παγκοσμίως γνωστές, όπως ο Οδυσσέας Ελύτης, ο Νικηφόρος Βρεττάκος 
κ.α. Επίσης ανέφερε, Μουσεία, Πινακοθήκες και ιδιωτικές συλλογές που κοσμούνται με πίνακές της. Τα έργα της μπορούν 
να ταξινομηθούν σε Αγιογραφίες, Ακουαρέλα-ες, Τέμπερα, Ελαιογραφίες και Μεικτής Τεχνικής.  Τα συναισθήματα που τη 
διεγείρουν και την εμπνέουν είναι ο μόχθος των ανθρώπων κοντά στο κύμα και τη θάλασσα, το ηλιόλουστο καταγάλανο 
Λεσβιακό τοπίο, οι απέραντοι ελαιώνες αλλά και η μοναδικότητα του λιόδεντρου. Όλα τούτα εναρμονίζονται στον καμβά, 
ως φως και χρώμα, δίνοντας μουσική αρμονία. Δείχνουν πως η Καίτη Μεσσηνέζη – Πλατσή, είναι μια ευαίσθητη, ρομαντική 
ψυχή, με έρωτα για τον τόπο της, (το νησί μας), που πλημμυρίζει από αγάπη και καλοσύνη. 

Η κ. Μεσσηνέζη, ευχαρίστησε ιδιαίτερα συγκινημένη τον Ρ. Ο. Μυτιλήνης για την μεγάλη τιμή, τόνισε την συνεχή δράση 
και κοινωνική προσφορά του Ομίλου, που είναι γνωστή στο λεσβιακό κοινό. Προσέφερε στον Όμιλό μας ένα πίνακά της, 
(Ακουαρέλα) που πρόσφατα ζωγράφισε. Ο πρόεδρος του ομίλου Ιγνάτιος Χατζηβασιλέλλης, ευχαρίστησε την κ. Μεσσηνέζη, 
για τα καλά της λόγια και τον εξαιρετικό πίνακα που μας προσέφερε. Σημείωσε πως ο Ρ.Ο.Μ. τιμούσε και θα εξακολουθήσει 
να τιμά εξέχουσες προσωπικότητες, για την μεγάλη τους προσφορά. 

Ο όμιλος προσέφερε στην τιμώμενη, αναμνηστική πλακέτα, «για την ανεκτίμητη καλλιτεχνική προσφορά της στις εικαστικές 
τέχνες», και αναμνηστικά δώρα, Tee-shirt, και δίπλωμα. Η βραδιά συνεχίστηκε στον όμορφο χώρο της πισίνας με πολλή 
συζήτηση και φιλοφρονήσεις, που συνέτειναν στη σύσφιξη σχέσεων των μελών του ομίλου με τους επισκέπτες, και ιδιαίτερα 
με την κ. Μεσσηνέζη, τον άνδρα της Θεόδωρο Πλατσή γνωστό γραφίστα-εκδότη και μέλη της οικογενείας τους.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΜΥΤΙΛΗΝΗ
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Μουσική Εκδήλωση 

Σε μια ιδιαίτερα συγκινησιακή ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε εχθές, 25 Σεπτεμβρίου, στην κατάμεστη αίθουσα 
του Chalet Politeia, η πανηγυρική εκδήλωση του Ρ.Ο. Κηφισιά – Πολιτεία, «Βράβευση Αρίστων Μαθητών».  

Ο όμιλος έχει καθιερώσει την απονομή των βραβείων αυτών τον μήνα Σεπτέμβριο, που είναι αφιερωμένος 
από το ΡΟΤΑΡΥ στην εξάλειψη του αναλφαβητισμού, σε παιδιά που διακρίθηκαν στην εκπαιδευτική τους 
πορεία   έχοντας αντιμετωπίσει ιδιαίτερες δυσκολίες. Βραβεύτηκαν τρεις μαχητές της ζωής που   μέσα από 
αντίξοες συνθήκες κυνήγησαν τα όνειρά τους  και κατάφεραν να πετύχουν τους στόχους τους.

 Ο Στήβεν Σεχάτα, παιδί Αιγύπτιων μεταναστών εισήχθη φέτος στο Χημικό τμήμα του ΕΚΠΑ. Η διευθύντρια και 
δασκάλα του 21ου Δημοτικού σχολείου Αθηνών, Κωνσταντίνα Μποζονέλου, που φοίτησε ο Στήβεν μίλησε για 
το σημαντικό έργο των διαπολιτισμικών σχολείων στα οποία οι μαθητές είναι διαφορετικές εθνότητες και τον 
αγώνα όλων των δασκάλων ώστε όλα τα παιδιά να έχουν τις ίδιες ευκαιρίες στη μάθηση και τη γνώση. 

Τα βραβεία στην Διευθύντρια και στον Στήβεν απέμεινε η Αντιπρόεδρος του ομίλου , Ρεγγίνα Καρρά.

Ο Κούρος Bayghi, πρόσφυγας από το Ιράν, είναι αριστούχος φοιτητής στο τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 
και Ηλεκτρονικών υπολογιστών και έδωσε πανελλήνιες εξετάσεις, ενόσω έμενε με την οικογένειά του στον 
προσφυγικό καταυλισμό της Λήμνου. 

Ο αντιπρύτανης του τμήματος, Μάνος Βαρβαρήγος εξήρε τις επιδόσεις του και τόνισε την πλήρη υποστήριξη 
του ΕΜΠ στον Κούρο και σε όλα τα παιδιά που φοιτούν και αντιμετωπίζουν δυσκολίες. Το βραβείο απένειμε η 
π.Διοικητής,  Μάρη Δεληβοριά.

Ο Σάββας Σιδηρόπουλος μεγάλωσε στο σπίτι του οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» στην Κόρινθο για 
το έργο του οποίου μίλησε η Υπεύθυνη τμήματος Χορηγιών και Επικοινωνίας, Χαρά Ηλία. Ο Σάββας τελείωσε 
το Οικονομικό τμήμα του Πανεπιστημίου Πατρών και συνεχίζει τις μεταπτυχιακές σπουδές του πάντα με τη 
στήριξη του οργανισμού « Το Χάμογελο του Παιδιού»

Το βραβείο απένειμε η Πρόεδρος του ομίλου, Χριστίνα Καρτσιώτου.
Στο τέλος της βραδιάς έγινε η εισδοχή του νέου μέλους μας, Ντόρας Καλλιγέρη και η π.Διοικητής και μέλος μας 
Ντόρα Κέμου παρέδωσε την καρφίτσα του Ρόταρυ.

Ευχαριστούμε θερμά την π.Διοικητή Μάρη Δεληβοριά, τον β.Διοιηκτη Πάνο Βομβύλα, τον πρόεδρο του Ρ.Ο. 
Ψυχικού, Τάκη Φαρμάκη τα μέλη μας, τα μέλη άλλων ομίλων και τους φίλους του ομίλου που παραβρέθηκαν 
στην εκδήλωσή μας.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ
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Φιλοξενία των Ομίλων R.C. Santa Barbara North & Patras - Santa Barbara Sister Cities

Ο Ροταριανός Όμιλος Πάτρα έχει στενούς δεσμούς με τον ΡΟ Santa Barbara North, California, USA και Santa Barbara-Patras 
Sister Cities. Στα πλαίσια αυτά ο ΡΟ Πάτρα και ο Όμιλος Patras-Santa Barbara (στον οποίο μετέχουν μέλη μας) φιλοξενήσαμε 
τους 2 Ομίλους στην πόλη μας από τις 10 έως τις 13 Σεπτεμβρίου. 

Στα πλαίσια της επίσκεψης αυτής οι 36 φιλοξενούμενοι ξεναγήθηκαν στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών, στον Άγιο Ανδρέα, 
στην Αχάϊα Κλάους και όλα τα ενδιαφέροντα αξιοθέατα της πόλης, ενώ συναντήθηκαν  στην Περιφέρεια Δυτ. Ελλάδος με 
τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Μπονάνο, στο Δημαρχείο Πατρών με τον Δήμαρχο κ. Πελετίδη και στο Καραμανδάνειο Γενικό 
Νοσοσκομείο Παίδων Πατρών  με την Διοικήτρια κα. Ρηγοπούλου. Σημειωτέον ότι και οι 2 Όμιλοι έχουν συνεισφέρει 
σημαντικά ποσά για τις δράσεις του ΡΟ Πάτρα και στο Καραμανδάνειο για ιατρικά υλικά.

Την Πέμπτη 12 Σεπτεμβρίου ο Όμιλός μας οργάνωσε δείπνο σε γνωστό εστιατόριο της πόλης με φόντο την Γέφυρα Ρίου 
Αντιρρίου. Η συνεστίαση είχε μεγάλη επιτυχία και συνετέλεσε στο να γνωρισθούν περισσότερο τα μέλη.
  
Επικεφαλής της αποστολής ήταν ο ροτ. πΠ Gil Garcia και ο Πρόεδρος της Επιτροπής Santa Barbara-Patras Sister Cities κ. 
Γεώργιος Παπαζαχαριουδάκης.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ
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Επίδοση Χάρτας

Η Εορταστική Εκδήλωση για την επίδοση της Χάρτας από το Διεθνές Ρόταρυ   στον νέο Ροταριανό 
Όμιλο Αθήνα-Παρθενών πραγματοποιήθηκε από κοινού με χορηγό τον Ροταριανό Όμιλο Αθήνα 
Λυκαβηττός, παρουσία του προ Διοικητή Δημήτρη Τσιμπούκη, της προ Διοικήτριας Ντόρας Κέμμου, 
του Εψηφησμένου Διοικητή Στέφανου Αναστασόπουλου, της ARPIC Μαρίας Μάστορα, της Βοηθού 
Διοικητή Έλενας Νικολοπούλου και πολλών Ροταριανών αξιωματούχων, συναδέλφων και φίλων.

Η γιορτή έλαβε χώρα στο Roof Garden του ξενοδοχείου Athenian Callirhoe Exclusive, με πανοραμική 
θέα στο μεγαλύτερο και πιο υπέροχο κτίριο της Αθηναϊκής Ακρόπολης, τον Παρθενώνα.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ - ΠΑΡΘΕΝΩΝ
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O Διοικητής της 2475 Περιφέρειας Νίκος 
Μαργαρόπουλος ενημέρωσε τους Ομίλους της 
Περιφέρειας για την εκδημία του αγαπητού 
ΠροΔιοικητή 2011-2012 της 2484ΠΔΡ, Νίκου 
Κουζινόγλου, του Ροταριανού Ομίλου Μυτιλήνης 
και τους προέτρεψε στην πρώτη τους συγκέντρωση 
να τηρήσουν ενός λεπτού σιγή στη Μνήμη του. 

Στη νεκρώσιμη ακολουθία στις 27 Σεπτεμβρίου 
2024, κατατέθηκε στεφάνι και εκφωνήθηκε από 
τον ΠροΔιοικητή Γιώργο Μαύρο o Επικήδειος 
του Διοικητή της 2475 Περιφέρειας Νίκου 
Μαργαρόπουλου για τον ΠροΔιοικητή Νίκο 
Κουζινόγλου.

“Ροταριανέ ΠροΔιοικητή Νίκο Κουζινόγλου,

Ανάμεσα στους αμέτρητους που θρηνούν την απώλειά 
σου, η αγαπημένη Ροταριανή οικογένειά σου στέκεται 
ενώπιόν σου με απέραντο σεβασμό και βαθιά οδύνη.

Το αποτύπωμα της πορείας σου στη ζωή υπήρξε 
βαθύ, όχι μόνο στην κοινωνία της Μυτιλήνης, την 
οποία υπηρέτησες με επιτυχία και τίμησες τόσο στον 
επιχειρηματικό στίβο, αλλά και ασχολούμενος με τα 
κοινά, αλλά ευρύτερα στην Ελλάδα, από κάθε άκρη της οποίας φτάνουν εδώ λόγια αγάπης και αποχαιρετισμού.

Στην πενηντάχρονη θητεία σου στο Ρόταρυ, τόσο ως απλός Ροταριανός, όσο και ως Αξιωματούχος και 
Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Μυτιλήνης, και κυρίως ως ο πρώτος Διοικητής της 2484 Περιφέρειας, 
εφάρμοσες απολύτως το Υπηρετείν Υπεράνω Εαυτού, προσφέροντας απλόχερα στον συνάνθρωπο, με 
ταπεινότητα.

Πρόσφερες όμως και στην καθεμιά και τον καθένα από εμάς την αγάπη σου με την μεγάλη σου καρδιά, την 
φιλία σου με το μόνιμο χαμόγελο και το χιούμορ σου, την συμπαράστασή σου με το νιάξιμο και την φροντίδα 
σου για όλους.

Δεν ήσουν απλώς ένας από το ενάμισι εκατομμύριο Ροταριανούς στον κόσμο, ήσουν το πρότυπο του 
αφοσιωμένου Ηγέτη. Με ακλόνητη πίστη στις αξίες και τις αρχές του Ρόταρυ, δεν φοβήθηκες ποτέ να σηκώσεις 
το βάρος της ευθύνης, να χαράξεις τον δρόμο της προσφοράς, με πυξίδα την αλληλεγγύη, την αγάπη για 
τον συνάνθρωπο και την ανιδιοτελή προσφορά, πάντοτε παρών, αγνοώντας τον κόπο και τις γεωγραφικές 
αποστάσεις.

Συλλυπούμενοι την αγαπημένη συζυγό σου Ράνια, τα παιδιά σου, και όλη σου την οικογένεια, σε αποχαιρετούμε 
σήμερα διαβεβαιώνοντάς σε ότι ο χρόνος, όσος κι αν περάσει, δεν θα σβήσει το αποτύπωμα της προσφοράς 
σου. Θα τιμούμε την μνήμη σου, αντλώντας δύναμη από την κληρονομιά σου και θα συνεχίσουμε το έργο 
σου, προσφέροντας στον συνάνθρωπο.”

ΕΚΔΗΜΙΑ ΤΟΥ ΑΓΑΠΗΤΟΥ Π.ΔΙΟΙΚΗΤΗ
ΝΙΚΟΥ ΚΟΥΖΙΝΟΓΛΟΥ
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Επίσκεψη στον Όμιλο Ροταράκτ Αθηνών

Το Σάββατο, 14 Σεπτεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε η 
πρώτη επίσκεψη του Ροταράκτ Εκπροσώπου, Ρτκ. Βαγγέλη 
Χάρμπα σε Ροταράκτ Όμιλο για το 2024- 2025. Συγκεκριμένα, 
πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Ροταράκτ Εκπροσώπου και 
της Κοσμήτορα της 2475 Ροταράκτ Περιφέρειας Ελλάδος, Ρτκ. 
Γεωργία Σαριβουγιούκα με μέλη του Ομίλου Ροταράκτ Αθηνών 
στο roof garden κεντρικού ξενοδοχείου της Αθήνας όπου μεταξύ 
άλλων συζητήθηκαν τρόποι σύσφιξης σχέσεων μεταξύ των μελών των Ομίλων αλλά και προγραμματισμός δράσεων του 
Ομίλου. Παράλληλα με την επίσκεψη των Ροταράκτ αξιωματούχων, ο Όμιλος Ροταράκτ Αθηνών γνώρισε τη Τίνα Ξυπολιά, 
μέλος του Ομίλου Ροταράκτ της Βασιλείας στην Ελβετία, η οποία βρίσκεται στη χώρα μας και εκδήλωσε ενδιαφέρον να 
συναντηθεί με μέλη του Ομίλου Ροταράκτ Αθηνών στα πλαίσια Ροταράκτ συναδέλφωσης. Η βραδιά έκλεισε με ένα δώρο του 
Ροταράκτ Εκπροσώπου προς τον Όμιλο Ροταράκτ Αθηνών το οποίο είναι ένα λαβαράκι με το λογότυπο της 2475 Ροταράκτ 
Περιφέρειας Ελλάδος και θα δίνεται σε κάθε Όμιλο που θα επισκέπτεται ο Ροταράκτ Εκπρόσωπος συμβολικά, τονίζοντας με 
αυτό το τρόπο ότι κάθε Όμιλος αποτελεί μέρος της Ροταράκτ Περιφέρειας.

TO BHMA TOY ΡΟΤΑΡΑΚΤ
ΤΑ NEΑ ΤΗΣ ΡΟΤΑΡΑΚΤ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

Επίσκεψη στον Όμιλο Ροταράκτ Αθήνα-Λυκαβητττός

Το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 2024, ο Εκπρόσωπος της 2475 Ροταράκτ Περιφέρειας Ελλάδος, Ρτκ. Βαγγέλης Χάρμπας, στα 
πλαίσια των επίσημων επισκέψεων του στους Ομίλους, επισκέφθηκε τον Όμιλο Ροταράκτ Αθήνα-Λυκαβηττός. Η συνάντηση 
διεξήχθη σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας υπό φιλικό κλίμα με ανταλλαγή απόψεων για προγραμματισμένες δράσεις από 
τον Όμιλο προς όφελος της κοινωνίας.

Από τον Εκπρόσωπο παρουσιάστηκε το σχέδιο δράσης της Ροταράκτ Περιφέρειας δίνοντας έμφαση στη φιλία, τη συνεργασία 
και τη συναδέλφωση των μελών των Ομίλων.

Στο τέλος της βραδιάς, ο Εκπρόσωπος έδωσε συμβολικά ως δώρο στη Πρόεδρο του Ομίλου, ένα λαβαράκι με το λογότυπο 
της 2475 Ροταράκτ Περιφέρειας δείχνοντας με αυτό το τρόπο ότι οι Όμιλοι αποτελούν σημαντικό μέρος της Περιφέρειας και 
πρέπει να υπάρχει αλληλοϋποστήριξη και συνεργασία.



ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν 
Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 

Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας ( κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / 
Ταμίας Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος 
Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι 
Επιτροπών Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
ΙΟΥΛΙΟΣ   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ  Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ   Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ  Ροταριανό  Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ   Περιβάλλον

ΜΑΙΟΣ   Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ   Ροταριανές Συναδελφώσεις

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Οι αναφορές θα πρέπει να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 

Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.

5 Προτείνεται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος 
που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.

6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο ομιλητή 
δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.

7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. 
Αν τα μέλη επιθυμούν να παραμείνουν στον χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)
Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary Foundation
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475 ΠΔΡ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR8301401010101002002310169

Η ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΑΡΙΟΥ ($) ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΕΙΝΑΙ 0.90 ΕΥΡΩ (€).
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District 2475

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΟΜΙΛΟΥΣ
Με την αρχή του νέου Ροταριανού Έτους, ξεκινά ο νέος κύκλος έκδοσης της Επιστολής Διοικητή, 

το έντυπο που ενημερώνει κάθε μήνα τους Ροταριανούς της 2475 ΠΔΡ
 για τα νέα και τα πεπραγμένα, τόσο των Ομίλων, όσο και της Περιφέρειάς μας.

Για κάθε δράση και ανακοίνωση που θέλουν να επικοινωνήσουν στην Επιστολή,
να αποστέλουν ένα σύντομο και περιεκτικό κείμενο, έως 300 λέξεις και τίτλο, 

καθώς και έως τέσσερεις (4) φωτογραφίες που θα συνοδεύουν το άρθρο.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ OΜΙΛΟΙ:

Το ανωτέρω υλικό θα πρέπει να αποστέλλεται στη Γραμματεία της Περιφέρειας,
στο email: epistoli@rd2475.org, έως την 25η κάθε μήνα για το

επόμενο τεύχος. Παρακαλείσθε στο θέμα του email να γράφετε τον Ροταριανό Όμιλο 
που αφορά το υλικό καθώς και τη φράση “Για Επιστολή Διοικητή”.

Δείγμα θέματος: Για Επιστολή Διοικητή - (όνομα Ομίλου)
Σε περίπτωση που κάποια δράση ολοκληρώνεται μετά τις 25 του μηνός,

θα προστίθεται στην αμέσως επόμενη Επιστολή Διοικητή,
μαζί με το υλικό του επόμενου μήνα.

Επίσης, αναφορικά με τις Επίσημες Επισκέψεις Διοικητή, παρακαλούνται οι Όμιλοι
να μεριμνούν για τη λήψη και αποστολή φωτογραφίας του Δ.Σ. και των μελών
του Ομίλου μαζί με τον Διοικητή, καθώς και έως τρεις (3) ακόμη φωτογραφίες 

για να συνοδεύεται η σύνοψη της επίσκεψης.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΑΣ!
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Προκειμένου να αναρτούνται οι δράσεις των Ομίλων της Περιφέρειας μας 
στο μηνιαίο Ηλεκτρονικό Περιοδικό της Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β 

καθώς και στα κοινωνικά δίκτυα της Ζώνης,  θα πρέπει οι Όμιλοι να αποστέλουν 
σύντομο  κείμενο στα αγγλικά και 2-3 χαρακτηριστικές φωτογραφίες στη Βοηθό 

Συντονίστρια Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β  (ARPIC) 
ροτ. Μαρία Μάστορα maria.mastora@gmail.com. 

Μην το αμελείτε! Προβάλουμε την Περιφέρεια μας!

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑ ΖΩΝΗΣ 21Β - ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ
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Σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία που αντλήθηκαν από τη βάση δεδομένων του Διεθνούς Ρόταρυ, 
οι μισοί και πλέον Ροταριανοί και Ροταριανές, μέλη των Ομίλων της 2475 ΠΔΡ δεν έχουν εγγραφεί 
ή δεν έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς την εγγραφή τους μέσω της ιστοσελίδας  www.myrotary.
org στη βάση δεδομένων του Διεθνούς Ρόταρυ. Υπενθυμίζεται ότι η εγγραφή στην ιστοσελίδα είναι 
υποχρεωτική για όλα τα ενεργά μέλη του Οργανισμού μας.

Η ιστοσελίδα  www.myrotary.org  διαθέτει ενδιαφέρον και πλούσιο Ροταριανό υλικό, πληθώρα 
πληροφοριών για το Διεθνές Ρόταρυ, άρθρα με ροταριανό περιεχόμενο καθώς και ανακοινώσεις για 
τρέχοντα ροταριανά θέματα. Επίσης προτείνει τρόπους ώστε να συμμετέχει ο κάθε Ροταριανός  σε 
έργα    και  να βρει τρόπους να υλοποιήσει τις ιδέες του. Η ιστοσελίδα δίνει τη δυνατότητα να 
εξερευνήσει και να μάθει κάποιος το Ροταριανό Ίδρυμα, να ενημερωθεί για τρέχοντα έργα και να 
βρει ενδιαφέρουσες προτάσεις που ζητούν συνχρηματοδότηση.

Όταν κάποιο μέλος ολοκληρώσει την εγγραφή του και ενημερώσει το προσωπικό του προφίλ, τότε 
αποκτά τη δυνατότητα να λαμβάνει προσωποποιημένη πληροφόρηση.

Φυσικά μέσα από τον συγκεκριμένο ιστότοπο μπορεί κάποιος να συνδεθεί με τη βάση δεδομένων 
του Ομίλου του μέσω του Club Central   όπως επίσης με τις εκπαιδευτικές ιστοσελίδες του 
Οργανισμού Brand Center και Learning Center ανακαλύπτοντας μέσα από το περιεχόμενο τους τη 
Μαγεία του Ρόταρυ.

Η διαδικασία είναι σύντομη, εξαιρετικά απλή και απαιτεί μόνο να γνωρίζετε το email που έχετε 
δηλώσει κατά την εγγραφή σας στον Ρ.Ο. που ανήκετε (σε περίπτωση που δεν το θυμάστε, έχετε 
πολλά και διαφορετικά emails ή δεν είστε σίγουροι ποιο έχετε δηλώσει, ρωτήστε τον Γραμματέα 
του Ομίλου σας να σας το επιβεβαιώσει).

Η επιτροπή Club Central της 2475ΠΔΡ έχει δημιουργήσει ένα εκπαιδευτικό βίντεο το οποίο μπορείτε 
να βρείτε ακολουθώντας τον σύνδεσμο:  https://www.youtube.com/watch?v=T06SGNSFvHQ ή 
εναλλακτικά μπορείτε να σκανάρετε το παρακάτω QR code.

Τα μέλη της επιτροπής βρίσκονται πάντα στη διάθεση όσων Ροταριανών κατά την προσπάθεια 
της εγγραφής τους αντιμετωπίσουν οποιαδήποτε δυσκολία. Όσοι Ροταριανοί επιθυμούν την 
οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία μπορούν να στείλουν το αίτημα - ερώτημα τους στο 
παρακάτω email: club.central@rd2475.org

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΒΙΝΤΕΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ MYROTARY.ORG
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District 2475

01 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
https://tinyurl.com/mvumefaz

02 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
https://tinyurl.com/2mbn8dmd 

03 | ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/yeyu7bpx

04 | ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ GRANTS 
https://tinyurl.com/7fut8fva

05 | ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 
https://tinyurl.com/2mya3ppm

06 | ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/nrsnwks9

07 | ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
https://tinyurl.com/4xn2crj6 

08 | PHOTO GALLERY
https://tinyurl.com/4e7jymxn

Αγαπητές/οί Ροταριανές/οί 
συνάδελφοι,

Σεβόμενοι την προσθήκη της 
Προστασίας του Περιβάλλοντος 
ως περιοχή εστίασης του Ρόταρυ, 
τη Ροταριανή Χρονιά 2024 - 2025, 
επιλέχθηκε μια διαφορετική προ-
σέγγιση για τον διαμοιρασμό του 
απαιτούμενου υλικού προς τους 
Ομίλους και τους Αξιωματού-
χους της Περιφέρειάς μας. 

Μια ψηφιακή, φιλική προς το πε-
ριβάλλον προσέγγιση, κατά την 
οποία μειώνονται στο ελάχιστο 
δυνατό οι φυσικές εκτυπώσεις 
και επιλέγεται ο  διαδικτυακός δι-
αμοιρασμός του υλικού με τρόπο 
δυναμικό.

Παραπλεύρως βλέπουμε τις βα-
σικές κατηγορίες των εγγράφων 
του έτους συνοδευόμενες τόσο 
από ένα QR Code όσο και από 
έναν διαδικτυακό σύνδεσμο ανά 
κατηγορία.

Με μια απλή σάρωση του QR με 
την κάμερα του κινητού σας τη-
λεφώνου ή την αντιγραφή του 
συνδέσμου σε οποιοδήποτε πρό-
γραμμα περιήγησης, θα έχετε πά-
ντα την τελευταία, επικαιροποιη-
μένη και βέλτιστη έκδοση όποιου 
εγγράφου επιθυμείτε.

ΥΛΙΚΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024 - 2025



Οι Ροταριανοί που θα λάβουν την παρούσα επιστολή, παρακαλούνται να κάνουν 
αποκλειστική χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν, για το σκοπό 

που έχει συνταχθεί, δηλαδή την ενημέρωση μεταξύ των μελών της Περιφέρειας 2475.

Facebook: Rotary District 2475 - Greece
www.rotary2475d.org

District 2475


